



Настоящая леди хороша и с пистолетом в руке...

Комс. правдо. - 2002 -
Ирина ЛАЧИНА: 7 февр. - 423. СЕРИАЛЫ ПО-РУССКИ

Я не стала Ириной Тома, чтобы не использовать МАМИНУ СЛАВУ

Вчера на РТР показали последнюю серию фильма «Леди босс». Сегодня стартует «Леди босс», в котором героиня Ирины Лачиной снова будет бороться за справедливость

В первый раз Ирина Лачина появилась на театральной сцене еще до рождения. Ее мама, актриса Светлана Тома, играла в театре на восьмом месяце беременности. Может, играла бы и дальше, если бы однажды, во время детского спектакля, один из маленьких зрителей не закричал на весь зал: «А девочка-то беременная!»

Первое сознательное появление на сцене произошло много позже, - рассказывает Ирина. - Когда я училась на втором курсе в «Шуке», Галина Волчек пригласила меня в спектакль «Анфиса». А вот в кино я первый раз снялась еще школьницей, в семь лет. Первой большой ролью можно считать участие в картине Всеволода Шиловского «Блуждающие звезды».

Почему вы решили работать под фамилией Лачина, а не с раскрученной маминной - Тома?

- Лачин - это фамилия моего отца. Папа рано ушел из жизни: он погиб, когда мне было восемь месяцев. И менять фамилию было бы предательством по отношению к этому человеку. Ну и потом я не хотела влезать в профессию, используя мамину славу.

- Ваша актерская династия продолжается в работах десятилетней дочери - Маши Будриной. Это ведь она играла в сериале «Маросейка, 12»?

- Да, и, мне кажется, отлично справилась с ролью. Дима Харатьян и Марина Майко были ее родителями, она, по сценарию, - капризный, балованный ребенок. Клянусь, я ничего ей не подсказывала. В сериале был момент, когда Маша, честно выполняя указания режиссера, со всей дури прыгала в постель к Диме и Марине. Бедные «родители» потом ходили в синяках.

- Сейчас на РТР идет сериал «Леди босс». Пришлось проходить долгие пробы?

- Проб как таковых не было. Было собеседование с режиссером Мариной Мигуновой. Как только я ее увидела и мы стали общаться, я сразу поняла, что это мой человек - по взглядам на жизнь, по философии. А

позже мне позвонили и сказали, что такого-то числа начнутся съемки. Потом Марина сказала мне, что все решили мои глаза, в них присутствует магнетизм.

- Вы уже почувствовали, что сериальная слава возникает мгновенно?

- Почувствовала. Когда несколько дней назад покупала в метро газету, меня узнала продавщица: «А вы артистка? Вы снимаетесь в сериале? Я вас видела! Вчера! Сегодня!» Я была шокирована таким напором и поспешно ретировалась. И буквально в этот же день, стоя около киоска, почувствовала на себе пристальный взгляд. Разворачиваюсь и натываюсь на мужчину, который улыбается: «Вы можете дать мне автограф?» Я опешила и задала самый, кажется, idiotский вопрос: «Зачем?»

Ольга САПРЫКИНА.
Фото из архива актрисы.